

## Нельсон и его «порше»

Нельсон приехал из Канады. Он работает в Москве в фирме. Он приехал с семьёй. И ещё он привёз свою любимую машину – «порше». Если бы он знал, какие в Москве дороги, он бы, конечно, её не привёз, но он не знал...

Теперь машина стоит в гараже, Нельсон не ездит на ней, зато платит большие налоги за то, что она здесь. А получает только моральное удовлетворение: каждый день он заходит в гараж, смотрит на свою машину, моет её, даже разговаривает с ней. Это успокаивает нервы.

Но вот прошёл год, и Нельсону сказали, что он должен заплатить очень большой налог или ввезти машину из-за границы ещё раз. Опытные люди сказали, что лучше всего «ввозить» из Белоруссии, потому что дорога, по которой надо ехать из России в Белоруссию, а потом обратно, очень хорошая, новая. А если «ввозить» из Финляндии, то он свою спортивную низкую машину совсем разобьёт: эта дорога очень плохая.

И вот Нельсон поехал в Белоруссию. Это было целое приключение! Три раза его останавливали милиционеры. Хорошо, что он взял с собой много денег! Он понял наконец шутку, которую рассказал ему один знакомый: «ДПС – это значит «Дайте, пожалуйста, сто рублей!» Правда, лучше изменить на «сто долларов». Когда его остановил третий милиционер, Нельсон использовал метод этого знакомого: стал смотреть на номер милиции

онера на груди и звонить (честно говоря, жене) по мобильному телефону. Этот метод хорошо работает. Милиционер подумал, что он собирается жаловаться начальнику милиции, и махнул рукой: «Езжай!» Нельсон поехал дальше.

Он ехал и думал о том, какие странные бывают милиционеры в разных странах. Он вспомнил, как летом ехал с другом по автобану в Америке. Он хотел продемонстрировать другу возможности своего «порше» и помчался с огромной скоростью. Конечно, вскоре их догнала полиция. Симпатичная девушка (ей очень шла униформа) остановила машину и подошла к ним:

– Привет! Как дела? Всё нормально? Может, у вас есть какие-то проблемы? – спросила она и кокетливо улыбнулась.

– Нет, всё нормально. Хотел показать другу, на что способен «порше».

– А «порше» способен на 200 километров в час? – с интересом спросила она.

– Конечно! Пять минут назад было 250! – сказал Нельсон и услышал, как сзади поперхнулся колой от смеха друг.

– Круто! Ну ладно, пока! В следующий раз оштрафую! – девушка-полицейский восхищённо посмотрела сначала на Нельсона, потом на «порше», с улыбкой погрозила пальчиком и исчезла.

Они с другом часто со смехом вспоминали эту девушку.

Но какие разные «странные» бывают у полицейских и милиции! И как он не любил милицию!

Он доехал до границы России и Белоруссии, выехал, проехал 200 метров, повернул машину и въехал на территорию России. Потом целый

день он оформлял документы, ходил по кабинетам, увидел много очень серьёзных и мрачных людей, вообще узнал много нового, странного и неожиданного для себя. Но самое удивительное он увидел в кабинете № 2. Там сидела девушка и... улыбалась! Она поставила печать на последний документ и (о чудо!) дала его Нельсону.

По дороге домой он купил в деревне настоящий русский старинный самовар. Он позвонил жене и сказал: «Дорогая! Я победил русскую бюрократию! За это надо выпить!»

1. Почему Нельсон поехал в Белоруссию?
2. Расскажите историю о встрече Нельсона с американской полицией.
3. Как эту историю расскажет девушка своей подруге?
4. Расскажите о поездке от лица Нельсона.
5. Вы знаете, что на самом деле значит ДПС?
6. У вас есть машина? Если есть, расскажите о ваших встречах с ДПС.

